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ZAPISNIK 

 

5. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča – Parenzo, održane u četvrtak 27. 

studenog 2025. godine u velikoj vijećnici Grada Poreča-Parenzo, Obala maršala Tita 5/1, s 

početkom u 18:00 sati.  

 U radu sjednice sudjelovali su: Loris Peršurić, gradonačelnik Grada Poreča - Parenzo, 

Nataša Basanić Čuš, zamjenica Gradonačelnika, Ugo Musizza, zamjenik Gradonačelnika, 

Darko Saftić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu, Tatjana Matošević, pročelnica 

Upravnog odjela za financije, Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti, Teresa Marion, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju, 

Damir Hrvatin, pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Marino 

Poropat, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, Luka Maleš, direktor TD „Usluga 

Poreč“ d.o.o., Milan Laković, direktor TD „Odvodnja Poreč“ d.o.o., Nadija Mendica, 

direktorica TD Stan d.o.o., Vesna Tripar, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Poreč, 

Irides Zović, ravnateljica Gradske knjižnice Poreč, Sandra Milotti Ašpan, ravnateljica 

Centra za pružanje usluga u zajednici Zdravi grad Poreč-Parenzo- Centro per la fornitura di 

servizi alla comunità Città sana Poreč-Parenzo, Elena Uljančić, ravnateljica Zavičajnog 

muzeja Poreštine, Lučana Sirotić Pršurić, ravnateljica Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia 

,,Paperino“ Poreč-Parenzo, Denis Matošević, Zapovjednik JVP CZP Poreč,  Aleksandar 

Beaković, predsjednik Sportske zajednice Grada Poreča, Vedrana Valić, viša stručna 

suradnica za odnose s javnošću i protokol u Upravnom odjelu za opću upravu, Karla Žužić 

viša stručna suradnica za poslove gradskih tijela (pripravnica) te predstavnici medija. 

 

Sjednicom je predsjedavao Elio Štifanić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Poreča – 

Parenzo.  

_._ 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća Elio Štifanić otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike, 

predstavnike gradskih upravnih odjela i ostale nazočne te je predložio prozivku vijećnika radi 

utvrđivanja kvoruma. 

  

 Pročelnik Darko Saftić, prozvao je vijećnike, nakon čega je predsjednik Vijeća 

utvrdio da je na sjednici nazočno 12 od ukupno 15 vijećnika i to: 

 

1. Elio Štifanić, 2. Marija Maras,  3. Eugen Stanissa, 4. Azeglio Picco, 5. Gordana Šušljik, 6. 

Darko Kadum, 7. Natali Banko, 8. Denis Mikatović, 9. Marina Radošić, 10. Venis 

Gregurović, 11. Mladen Lač i 12. Marija Jelić 

 

Odsutni: Ivica Milotić, Aleksandar Kovač i Alen Kalčić 

 

Nakon utvrđivanja kvoruma, predsjednik Vijeća je napomenuo da su vijećnici dobili tiskane 

materijale za nadopunu točke 20. Odluka o određivanju vrijednosti boda za izračun 

komunalne naknade neposredno prije početka 5. sjednice Gradskog vijeća. Predsjednik je 

pozvao vijećnike da iznesu svoje eventualne prijedloge za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, 

naglasivši da se o istima glasuje bez rasprave. 

 

Predsjedatelj je stavio na glasanje prijedlog dnevnog reda te je konstatirao da je 

Dnevni red prihvaćen jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova), slijedom čega je za rad sjednice utvrđen sljedeći: 

 
 



D N E V N I   RE D 
 

1. Verifikacija zapisnika sa 4. sjednice Gradskog vijeća  

2. Vijećnička pitanja, prijedlozi i informacije 

3. Proračun Grada Poreča-Parenzo za 2026. godinu i Projekcije za 2027. i 2028. 

godinu- I. čitanje 

4. Programi javnih potreba za Grad Poreč-Parenzo za 2026. godinu u: 

-    predškolskom odgoju i obrazovanju, 

-    obrazovanju,  

-    kulturi, 

-    sportu i rekreaciji, 

-    zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja i 

-    socijalnoj skrbi 

            - I. čitanje  

5. Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu – I. čitanje 

6. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu – I. čitanje 

7. Odluka o transformaciji Detaljnog plana uređenja ʼʼZone društvenih djelatnosti 

Finida“ 

8. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog 

plana uređenja dijela stambenog naselja Veli Maj 

9. Odluka o transformaciji Urbanističkog plana uređenja dijela stambenog naselja 

Veli Maj 

10. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog 

plana uređenja stambenog naselja ,,Vranići – Gulići“ u Poreču 

11. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja stambenog 

naselja ,,Vranići-Gulići“ 

12. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Središnje 

gradske zone ʼʼŽatika - Veli Jože“ (odgojno-obrazovne i sportsko-rekreacijske 

zone Grada Poreča)  

13. Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga Grada Poreča-

Parenzo 

14. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

15. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem 

ustroju i načinu rada Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia – „Paperino“ Poreč-

Parenzo 

16. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna 

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč-

Parenzo 

17. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna Statuta 

Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč – Parenzo 

18. Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo 

19. Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva u postupku dodjele koncesije za 

obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na 

području Grada Poreča – Parenzo 

20. Odluka o određivanju vrijednosti boda za izračun komunalne naknade 

 

TOČKA 1. 

Verifikacija zapisnika 

 

Predsjedatelj je pozvao vijećnike da iznesu eventualne primjedbe na dostavljeni 

zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća. 



Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, predsjedatelj je Zapisnik 4. 

sjednice Gradskog vijeća stavio na glasanje, nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće 

jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) usvojilo 

zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo. 

 

(Zapisnik je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 2. 

Vijećnička pitanja, prijedlozi i informacije 

 

Pitanja su postavili vijećnici Darko Kadum, Natali Banko, , Eugen Stanissa, 

Mladen Lač i Venis Gregurović, vijećnica Marija Jelić je dala jednu inicijativu, a odgovore 

su dali gradonačelnik Loris Peršurić, zamjenica Gradonačelnika Nataša Basanić Čuš i 

pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav Marino Poropat. 

1. Vijećnik Darko Kadum je postavio vijećničko pitanje: ,,U kojoj je fazi rješenje 

boćališta i prostorija mjesnog odbora na Gradskom kupalištu?“  

 

Gradonačelnik Loris Peršurić je odgovorio da je boćarski dom na gradskom kupalištu 

već dugi niz godina u uporabi te je djelomično saniran, no potrebna mu je cjelovitija obnova i 

proširenje. Želja Mjesnog odbora, boćara i šire zajednice jest prilagoditi prostor potrebama 

boćališta, ljetnog kampa te društvenih aktivnosti, uključujući i prostorije Mjesnog odbora. U 

tom je cilju započeta izrada projektne dokumentacije, koja je dovršena do određene faze, iako 

građevinska dozvola još nije ishođena. Projektom je predviđeno više nego dvostruko 

povećanje postojećih prostorija, a njegovo će se rješenje u narednom razdoblju prezentirati 

vijećnicima i javnosti. Također, u suradnji s korisnicima prostora planira se uređenje boćališta 

te pripadajuće opreme (stolovi, klupe i klupice), za što su sredstva osigurana u gradskom 

proračunu. Dodatno, za postojeći sanitarni čvor izrađen je novi projekt i ishođena građevinska 

dozvola, a njegovo uređenje planira se sljedeće godine u suradnji s Turističkom zajednicom. 

 

2. Vijećnica Natali Banko je postavila sljedeće vijećničko pitanje: ,,Na upit 

stanovnika mjesta Baderna, voljela bih znati kako teku radovi sanacije cesta i 

nadvožnjaka u Baderni, te koje je predviđeno trajanje radova i planirani završetak? 

Isto tako zanima me koje su sve konkretne aktivnosti obuhvaćene sanacijom?“ 

 

Pročelnik Marino Poropat je, na postavljeno pitanje, odgovorio da je nadvožnjak na državnoj 

cesti Poreč – Baderna, koji je u nadležnosti Hrvatskih cesta, zbog dugogodišnjeg prometnog 

opterećenja pretrpio određena oštećenja. Iako ista nisu ugrožavala stabilnost konstrukcije, radi 

sprječavanja daljnjeg propadanja pristupilo se sanaciji. Na temelju zaprimljenih primjedbi 

Mjesnog odbora i građana, Grad je u više navrata iste prosljeđivao Hrvatskim cestama. Nakon 

ponovljenih apela, predmetna sanacija uvrštena je u plan radova te su radovi započeli. 

Završetak se predviđa u veljači ili ožujku sljedeće godine, prije početka turističke sezone. 

Radovi obuhvaćaju sanaciju kolnika i konstrukcije nadvožnjaka. Grad nije bio prethodno 

službeno obaviješten o početku radova te je naknadno zatraženo da se ubuduće osigura 

pravodobno informiranje građana putem službenih kanala. 

 

3. Vijećnica Marija Jelić je podnijela inicijativu: ,,Podnosim inicijativu da Grad 

Poreč u okviru programa Zdravi grad uvede sustavnu psihološku i psihijatrijsku 

podršku trudnicama i rodiljama. Trudnoća i razdoblje nakon poroda jedno su od 

najosjetljivijih životnih razdoblja za svaku ženu. Uz fizičku promjenu prisutni su i 

brojni emocionalni izazovi, tjeskoba, strah, iscrpljenost i rizik od postporođajne 

depresije. U Poreču svake godine se rađa značajan broj djece, prosječno 147 



godišnje, tako da nam ovaj podatak jasno pokazuje da ovakva mjera ima smisla i 

da će dosegnuti velik broj naših sugrađanki. Predlažem da Grad omogući dva 

besplatna preventivna psihološka ili psihijatrijska pregleda za trudnice te dva 

pregleda za rodilje u prvih šest mjeseci nakon poroda. Naravno, tu su uključeni i 

očevi, ne samo majke. Ova bi se usluga organizirala kroz program Zdravog grada 

u suradnji sa stručnjacima i bila bi dostupna svakoj trudnici i rodilji s 

prebivalištem u Poreču.“ 

 

Zamjenica Gradonačelnika, Nataša Basanić Čuš je u svojoj replici na predloženu 

inicijativu, je  pojasnila da u Poreču već postoji razvijen i dostupan sustav podrške trudnicama 

i mladim majkama. Naglasila je da je na sjednici Gradskog vijeća prisutna i ravnateljica 

Zdravoga grada Sandra Milotti Ašpan. Navodi da se u okviru Zdravog grada provodi program 

pripreme trudnica i očeva za porod i postporođajni tijek, a slični programi postoje i u 

istarskim domovima zdravlja. Sve trudnice koje prolaze te programe dobivaju informacije o 

lokalnim savjetovalištima za djecu, mlade, brak i obitelj te o podršci mladim majkama. Ističe 

da je prije desetak godina, u suradnji s Hrvatskom mrežom zdravih gradova, provedeno 

nacionalno istraživanje s ciljem jačeg povezivanja patronažne službe sa stručnjacima, osobito 

u ranom prepoznavanju teškoća poput postporođajne depresije. Naglašava da patronažne 

sestre imaju ključnu ulogu jer dolaze u obitelji u prvim mjesecima nakon poroda. Navodi 

kako nije moguće niti opravdano prisiljavati trudnice ili majke na psihološke ili psihijatrijske 

preglede ako za to ne postoji jasna indikacija, već se može dodatno poticati patronažna služba 

da predlaže dostupne oblike pomoći. U Zdravom gradu djeluju psiholozi i psihoterapeuti koji 

rade s malom djecom, majkama i obiteljima u postporođajnom razdoblju. Zaključno ističe da 

Zdravi grad Poreč već 30 godina predstavlja jedinstven i visoki nadstandard u Republici 

Hrvatskoj, financiran od strane Grada te da se radi o sustavu koji do danas nije uspostavljen ni 

u jednom drugom gradu u istom opsegu. Zahvalila se na inicijativi te je naglasila važnost 

kontinuirane podrške majkama u postporođajnom razdoblju zbog njezina značajnog utjecaja 

na razvoj djeteta. 

 

4. Vijećnik Eugen Stanissa postavio je sljedeće pitanje: ,,Molim Sindaca za 

informaciju u kojoj su fazi pripremne radnje vezane uz planirano pretvaranje 

Zagrebačke ulice, dijela ulice Nikole Tesla, u pješačku zonu. Nadalje, planira li se 

u međuvremenu realizirati kakva međufaza ili probna varijanta, primjerice 

privremeno pretvaranje tih ulica u pješačku zonu u određenim dijelovima dana. 

Pitanje upućujem jer je predmetna tema već razmatrana na Mjesnom odboru 

Joakim Rakovac te i na ovom vijeću, ponajprije s ciljem povećanja sigurnosti 

pješaka tijekom vršnog opterećenja navedenih prometnih površina pješacima u 

turističkoj sezoni.“ 

 

Gradonačelnik Loris Peršurić je, u svom odgovoru, podsjetio da se na Gradskom 

vijeću u više navrata raspravljalo o namjeri pretvaranja Zagrebačke ulice u pješačku zonu. 

Navodi da je u okviru jednog EU projekta, prije otprilike dvije godine, provedena probna 

varijanta zatvaranja ulice, uz anketu i javno savjetovanje građana, koji su u većini podržali tu 

ideju. Suglasnost za zatvaranje dala je i nadležna mjesna zajednica. Ističe da su, u suradnji s 

gradskom tvrtkom Usluga, provedene potrebne predradnje, uključujući infrastrukturu, dovod 

električne energije i nabavu opreme. Međutim, zaprimljena je primjedba građanina da je za 

trajno ili probno zatvaranje nužno provesti cjelokupnu zakonom propisanu proceduru, 

uključujući razmatranje na Komisiji za promet, formalno javno savjetovanje te donošenje 

odluke na Gradskom vijeću, što je prihvaćeno kao opravdano. Gradonačelnik navodi da je 

većina potrebne opreme osigurana, dok će preostala sredstva biti planirana u proračunu za 



sljedeću godinu. Najavljuje da će se prijedlog ponovno uputiti Komisiji za promet, nakon 

čega slijedi javno savjetovanje u trajanju od mjesec dana te konačno odlučivanje na 

Gradskom vijeću. Zaključno navodi da je prijedlog da se u prvoj fazi Zagrebačka ulica zatvara 

privremeno, tijekom ljetnih mjeseci i u večernjim satima, uz osiguran prolaz za hitne službe. 

Izrađen je i novi prometni elaborat kojim se predviđa prilagodba prometnih tokova. Očekuje 

se da bi cijeli postupak mogao biti dovršen do početka ljetne turističke sezone. 

5. Vijećnik Mladen Lač je, na početku svog izlaganja, izrazio podršku 

Gradonačelnikovim obraćanjima u Hrvatskom saboru, posebno u vezi Zakona o 

prostornom uređenju.  

5.1. U postavljanju svog prvog vijećničkog pitanja, odnosno prijedloga, vijećnik Lač je 

najprije istaknuo kako centralizacija prostornog planiranja i davanje prednosti privatnim 

investitorima nad interesima lokalne zajednice predstavlja ozbiljnu prijetnju, uključujući i 

Grad Poreč-Parenzo. Naglašava potrebu da se takva politika dosljedno primijeni i na lokalnoj 

razini, upozoravajući na dugogodišnju praksu prodaje najvrjednijih gradskih parcela 

privatnim investitorima za izgradnju stanova koji su cjenovno nedostupni većini građana. 

Ukazuje na problem prenamjene postojećih hotelskih kapaciteta u smještaj za radnike te 

smatra da se stambeno pitanje može rješavati sustavnije, u suradnji Grada, turističkih društava 

(Valamara i Plave Lagune) i države. Posebno naglašava važnost razvoja modela priuštivog 

stanovanja u kojem bi Grad gradio vlastite stanove za dugoročni najam, kako bi se osigurao 

dolazak i zadržavanje ključnih kadrova u javnim i drugim djelatnostima. Izlaže primjer 

financijske održivosti takvog modela, ističući da bi se ulaganje u gradnju stanova na gradskim 

ili državnim parcelama moglo isplatiti u relativno kratkom razdoblju. 

5.2. Kao drugo pitanje, odnosno prijedlog, navodi potrebu uvođenja naknade za 

prekomjernu uporabu nerazvrstanih cesta, predviđene Zakonom o cestama. Ističe da pojedine 

jedinice lokalne samouprave već naplaćuju tu naknadu te da bi njezino uvođenje u Poreču 

moglo značajno povećati gradske prihode, potencijalno i do milijun eura godišnje, s obzirom 

na opseg novogradnje i naplaćenog komunalnog doprinosa. Po mišljenju vijećnika Lača, time 

bi se zaštitio interes, javna imovina i proračunska stabilnost. 

5.3. Treće pitanje odnosi se na neriješene imovinsko-pravne odnose nad gradskim ulicama 

i trgovima (Decumanova, Kandlerova, Zagrebačka, Trg Joakima Rakovca, Trg slobode i dr.) 

gdje je kao vlasnik i dalje upisana Republika Hrvatska ili je društveno vlasništvo. Čini mu se 

da taj proces u Gradu Poreču-Parenzo nije sproveden sustavno, već samo povremeno, kada se 

pojavila potreba kod pojedinih projekata ili investicija.  Smatra da bi se Grad trebao uknjižiti 

kao vlasnik sukladno Zakonu o cestama kako bi se spriječile negativne posljedice za građane. 

Gradonanačelnik Loris Peršurić je u svom obraćanju na obuhvaćene teme dao iznimno 

detaljne odgovore te je između ostalog rekao da je vijećnik obuhvatio tematike koje se odnose 

na prostorno uređenje i gradnju, priuštivo stanovanje te prodaju zemljišta, svjestan da su sve 

te teme vrlo opširne. Što se tiče novog Zakona o prostornom uređenju, trenutno je riječ o 

prvom čitanju i Gradonačelnik je uvjeren da će do drugog čitanja doći ujedno i do određenih 

izmjena. U prijedlogu postoje nelogičnosti koje smatra da nisu namjerne, ali ukazuju na 

potrebu dorade. Iako se raspravlja o centralizaciji, lokalna samouprava se u praksi ne može 

zaobići, no istodobno ostaje obvezna ishoditi suglasnosti ministarstva, što nas dovodi u 

svojevrstan začarani krug i dodatno usporava procese. Misli da bi se sustav time mogao još 

više opteretiti, bez stvarnog učinka na terenu. Kada je riječ o prodaji gradskog zemljišta, velik 

dio parcela u proteklim godinama prodan je za poslovne i industrijske namjene, ponajprije u 

cilju stvaranja novih radnih mjesta. Razvoj poslovnih zona dao je konkretne rezultate – do 

nedavno je svaki šesti stanovnik Istre radio u Poreču, a danas je to gotovo svaki peti. Problem 

smještaja djelatnika, uključujući prenamjenu hotelskih kapaciteta, nije dobar, ali trenutačno 



predstavlja jedino moguće rješenje. Razlog je u tome što važeći propisi ne poznaju jasno 

definiranu kategoriju objekata namijenjenih isključivo smještaju radnika. Takva namjena nije 

ni stanovanje ni turizam, pa se u praksi ne mogu izdavati odgovarajuće dozvole. Radi se na 

uvođenju nove zakonske formulacije koja bi omogućila zakonito rješavanje tog pitanja, ne 

samo za velike hotelske sustave, već i za druge poslodavce. Priuštivo stanovanje postalo je 

velik izazov za sve lokalne zajednice i zahtijeva sustavno rješenje na državnoj razini. Država 

je to prepoznala te je donesen niz zakona, a do kraja godine očekuje se zaokruživanje 

zakonodavnog okvira. Grad Poreč-Parenzo će se u te programe aktivno uključiti, što je 

vidljivo i u prijedlogu proračuna za sljedeću godinu, gdje su osigurana sredstva za tu 

namjenu. Grad već sada financira i podupire niz deficitarnih zanimanja, uključujući djelatnike 

u ustanovama koje nisu isključivo gradske. Grad je, u skladu s ranijim najavama, dio svojih 

parcela u višestambenim zonama, konkretno na području Finide sjever, namijenio za gradnju 

stanova u gradskom vlasništvu koji će se davati u najam, a ne prodavati. U proračunu su već 

osigurana sredstva za projektiranje i pripremu dokumentacije do ishođenja građevinske 

dozvole. Što se tiče infrastrukture (HEP, vodovod i dr.), Gradonačelnik bi volio da se i oni 

više uključe, no zakonski okvir i obveza njihovog samostalnog poslovanja to otežavaju. 

Unatoč tome, Grad je i dosad preuzimao dio tereta i vjeruje da će tako biti i ubuduće. Kod 

komunalnog doprinosa treba istaknuti da se etalonska vrijednost nije mijenjala dugi niz 

godina, dok su troškovi gradnje znatno porasli. Unatoč relativno dobrim prihodima, rashodi su 

također vrlo visoki pa je sve teže održavati postojeći standard. Očekuje da će se na državnoj 

razini s vremenom prilagoditi i te vrijednosti. Povećanje komunalne naknade najvećim je 

dijelom posljedica rasta cijena električne energije, a upravo se iz tog prihoda pokrivaju 

povećani rashodi. Na kraju, što se tiče uknjižbi, Grad kontinuirano radi na rješavanju 

imovinsko-pravnih odnosa, ali u posljednje vrijeme postupci su znatno usporeni zbog 

primjedbi DORH-a, što nije problem samo ove, nego i drugih lokalnih samouprava. Vjeruje 

da će se i to s vremenom privesti kraju, iako sporije nego što bi trebalo.  

Pročelnik Marino Poropat je u odgovoru na postavljeno pitanja za prekomjernu 

upotrebu nerazvrstanih cesta, rekao da je Odlukom o nerazvrstanim cestama na području 

grada Poreča predviđena ta mogućnost, s time da je naknada vezana za pravilnik na razini 

države koji je donesen pred Ministarstvo i koji se odnosi na državne javne ceste. Umjesto 

toga, kod većih investicija, od investitora se traži elaborat stanja ceste prije i nakon radova, a 

trošak eventualne sanacije snosi investitor. Pročelnik je naveo kako je činjenica da su neki 

gradovi i općine donijeli svoj cjenik i nisu se vezali za Državu te pitanje se može smatrati 

inicijativom za donošenje gradskog cjenika, što će se razmotriti u narednom razdoblju. U vezi 

evidentiranja nerazvrstanih cesta, Grad je prije nekoliko godina pokrenuo veći broj postupaka, 

no zbog neujednačenog postupanja nadležnih tijela i učestalih žalbi DORH-a, postupci su 

dugotrajni i često se vraćaju na ponovno odlučivanje. Vezano uz pitanje okućnica, naglašava 

se da se okućnice, sukladno Zakonu o cestama, ne mogu evidentirati kao nerazvrstane ceste – 

nešto je ili okućnica ili cesta.  

6. Vijećnica Venis Gregurović je postavila pitanje vezano uz zakonske prijedloge o 

prostornom uređenju i gradnji koji su u proceduri donošenja, a koji će imati 

dugoročne posljedice na prostor i kvalitetu života budućih generacija. Pritom je 

istaknula da je na dio pitanja već odgovoreno u prethodnom obraćanju 

gradonačelnika te mu je zahvalila što je tijekom tekućeg tjedna u Hrvatskom 

saboru jasno, argumentirano i odlučno ukazao na manjkavosti i štetne posljedice 

navedenih zakonskih prijedloga. Naglasila je kako je važno što je gradonačelnik 

javno i nedvosmisleno pojasnio kakve bi posljedice donošenje takvih zakona imalo 

u budućnosti. U svom izlaganju upozorila je da vladajućima često nije problem 

osigurati potrebnu većinu glasova za zakone koji izravno zadiru u ovlasti lokalne 



samouprave, čime se pogoduje privatnim investitorima, bankama i drugim 

interesnim skupinama, nauštrb lokalnih zajednica. Posebno je istaknula kako je 

Istra zbog svoje atraktivnosti izložena pojačanom interesu takvih investitora. 

Navela je bojazan da bi se, pod krinkom takozvanog priuštivog stanovanja, moglo 

omogućiti izvlaštenje zemljišta te gradnja u poljoprivrednim i gospodarskim 

zonama bez stvarnih prostorno-planskih, infrastrukturnih i društvenih preduvjeta, 

isključivo u interesu krupnog kapitala. Citirajući riječi gradonačelnika, naglasila je 

kako prostor mora biti u službi ljudi, a ne obrnuto te da upravo lokalna zajednica 

najbolje poznaje vlastite potrebe. Istaknula je da je razvoj potreban, ali održiv, da 

su investicije poželjne, ali ne na štetu građana te da planiranje mora ostati u 

nadležnosti onih koji u tom prostoru žive i djeluju. Zaključno je postavila pitanje 

kako bi donošenje ovakvih zakona, ukoliko budu usvojeni u predloženom obliku, 

utjecalo na sadašnji i budući proračun te na razvojne planove jedinice lokalne 

samouprave. 

Gradonačelnik Loris Peršurić smatra da je na to pitanje već, uvjetno rečeno, 

djelomično odgovorio. Ne vjeruje da će se prijedlog donijeti u ovakvom obliku jer će se, 

ponavlja, cijeli sustav time dodatno zagušiti. Zašto je do toga došlo na ovakav način, na prvo 

čitanje, nije mu jasno. Može se nagađati, no pretpostavlja — i uvjeren je — da je u mnogim 

stavkama i dijelovima tog zakona u konačnici bilo i stvarno dobrih namjera. Gradonačelnik 

međutim, smatra da će, kako je istaknuo i u razgovoru s ministrom, nakon međusobnog 

pojašnjenja stavova, lokalna samouprava, Država i investitori ponovno morati prolaziti kroz 

niz suglasnosti. Time, naglašava, više ne može biti govora o pogodovanju, jer ga u biti neće 

biti — bit će više blokada sustava nego stvarne pomoći. Vjeruje da do toga ipak neće doći. 

Drugo čitanje očekuje se idućeg tjedna, a glasanje je predviđeno do 15. prosinca, kada će se 

vidjeti kakav će biti konačni ishod. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća je predložio da se objedine točke 3.,4., 5. i 6.  te da se otvori 

zajednička rasprava. Glasanje se vrši pojedinačno za svaku Odluku. 

 

 

TOČKE 3., 4., 5. i 6. 

 

Proračun Grada Poreča-Parenzo za 2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu  

- I. čitanje 

 

Programi javnih potreba za Grad Poreč-Parenzo za 2026. godinu  

- predškolskom odgoju i obrazovanju, 

- obrazovanju,  

- kulturi, 

- sportu i rekreaciji, 

- zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja i 

- socijalnoj skrbi 

 - I. čitanje 

 

Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

- I. čitanje 

 

       Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

- I. čitanje 



Prije prezentacije prijedloga Proračuna, vijećnicima se obratio gradonačelnik Loris 

Peršurić, predstavivši kapitalne investicije i socijalne programe. 

 Detaljnu prezentaciju uz prijedlog I. čitanja Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 

2026. i projekcije za 2027. i 2028. godinu, iznijela je pročelnica Upravnog odjela za 

financije, Tatjana Matošević.  

 Pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Tihana Mikulčić, 

prezentirala je prijedlog I. čitanja programa javnih potreba u društvenim djelatnostima 

za 2026. godinu, dok je prijedlog I. čitanja programa građenja i održavanja komunalne 

infrastrukture za 2026. godinu, prezentirao pročelnik Upravnog odjela za komunalni 

sustav Marino Poropat. 

Vijećnik Eugen Stanissa je, u svom izlaganju, istaknuo da je proračunski materijal 

opsežan te da je potrebno njegovo sažimanje radi preglednosti rasprave. Proračun Grada 

Poreča – Parenzo za 2026. godinu ocijenio je odgovornim, stabilnim i strateški usmjerenim 

dokumentom koji osigurava ravnotežu prihoda i rashoda, u iznosu od oko 69 milijuna eura te 

kontinuitet svih javnih usluga. Naglasio je da, unatoč smanjenju od približno 6% u odnosu na 

tekući plan, proračun ne umanjuje kvalitetu javnih usluga već povećava izdvajanja za 

zaposlene, osobito u području obrazovanja i predškolskog odgoja, uz istodobnu 

racionalizaciju materijalnih i financijskih rashoda. Istaknuo je snažnu potporu ulaganjima u 

komunalnu i društvenu infrastrukturu, koja čine više od 30 % ukupnog proračuna, pri čemu je 

kao najznačajnije ulaganje naveo Dom za starije u iznosu od 6,7 milijuna eura, kao i planirane 

investicije u vrtiće i škole. Naglasio je važnost korištenja sredstava iz europskih i nacionalnih 

fondova te postavio pitanje mogućnosti povećanja udjela bespovratnih sredstava radi 

smanjenja opterećenja općih prihoda, osobito kod velikih infrastrukturnih projekata. Također 

je istaknuo da je proračun socijalno osjetljiv te da su zadržane sve potpore obiteljima, 

učenicima, studentima, osobama starije životne dobi i drugim ranjivim skupinama. Osvrnuo 

se na Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu, navodeći da program 

obuhvaća projekte na području svih mjesnih odbora te se financira iz stabilnih izvora, 

prvenstveno komunalnog doprinosa. Istaknuo je raznolikost projekata, uključujući prometnu 

infrastrukturu, javne površine, dječja igrališta, pješačke i biciklističke staze, kao i ulaganja u 

sigurnost prometa i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Zaključno je naveo da proračun za 

2026. godinu odgovara stvarnim potrebama građana, osigurava financijsku stabilnost te 

postavlja temelje za održivi razvoj Grada Poreča – Parenzo, zbog čega zaslužuje podršku 

Gradskog vijeća. 

Gradonačelnik Loris Peršurić je naveo da velik broj pripremljenih projekata, koji se 

često kolokvijalno opisuje kao „projekti u ladici“, ne smatra negativnim već nužnim i 

poželjnim pristupom. Istaknuo je da je važno kontinuirano raditi na projektnoj dokumentaciji i 

svim pripremnim radnjama, budući da proračun Grada ne može u kratkom razdoblju 

realizirati sve projekte. Naglasio je da Grad sustavno priprema projekte kako bi bio spreman 

za kandidiranje na nacionalne, europske i međunarodne izvore financiranja. Dio projekata 

pritom uspješno prolazi na natječajima, dok dio, zbog objektivnih okolnosti, ne bude 

prihvaćen ili ne može biti kandidiran, osobito zbog kriterija vezanih uz indeks razvijenosti. 

Istaknuo je da visoka razina razvijenosti Grada često ograničava pristup određenim izvorima 

financiranja, no to Grad nije obeshrabrilo te se kontinuirano prijavljuje na sve dostupne 

natječaje. Dodao je da se kriteriji za dodjelu sredstava postupno mijenjaju te da indeks 

razvijenosti više neće imati presudan utjecaj, što otvara nove mogućnosti za kandidiranje 

projekata. Zaključno je naveo da Grad u svim upravnim odjelima ima velik broj projekata u 

različitim fazama pripreme upravo kako bi mogao pravodobno reagirati i prijaviti se čim se 

otvore odgovarajući natječaji. 



Vijećnica Gordana Šušljik navela je da su tijekom rasprave pitanja uglavnom već 

postavljena i detaljno obrazložena te da se neće ponavljati. Izložila je svoj osvrt na prijedlog 

Proračuna Grada Poreča – Parenzo za 2026. godinu, ocijenivši ga uravnoteženim i odgovorno 

pripremljenim dokumentom koji jasno odražava potrebe zajednice i strateški smjer razvoja 

Grada. Istaknula je da proračun, kroz projekte usmjerene na jačanje komunalne infrastrukture, 

potporu obiteljima i mladima te unapređenje dostupnosti javnih usluga, nastavlja graditi 

temelje dugoročnog, stabilnog i kvalitetnog života u Poreču. Naglasila je da se temelji na 

realno planiranim prihodima i rashodima te odgovornom upravljanju gradskim resursima. 

Posebno je istaknula uvažavanje potreba građana kroz provedene procese savjetovanja i 

dijalog s mjesnim odborima, čime se potvrđuje transparentnost i uključivost rada gradske 

uprave. Navela je da proračun osigurava kontinuitet i stabilnost u ključnim područjima poput 

obrazovanja, socijalnih programa, kulture, sporta i komunalne infrastrukture. Zaključno je 

istaknula da proračun potvrđuje viziju Poreča kao grada koji planira promišljeno i ulaže u 

kvalitetu života svih svojih stanovnika te je izrazila podršku prijedlogu proračuna. Na kraju je 

postavila pitanje pročelnici vezano uz mjere kojima se Grad nosi s problemom deficitarnog 

kadra u obrazovanju, zdravstvu i Domu za starije i nemoćne te koje će se aktivnosti po tom 

pitanju nastaviti provoditi. 

Pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Tihana Mikulčić je u svom 

odgovoru istaknula da Grad Poreč-Parenzo sustavno, planski i odgovorno pristupa rješavanju 

problema deficitarnog kadra, koji predstavlja izazov na razini cijele Europe. Navela je da 

Grad provodi više mjera, među kojima je osiguravanje gradskih stanova za smještaj 

deficitarnih kadrova. Trenutačno su u gradskim stanovima smještena dva liječnika 

specijalista, čime je osigurana kontinuirana i kvalitetna zdravstvena skrb, uključujući 

ginekološku i radiološku djelatnost. Također je istaknula financiranje najma stanova za 

deficitarne kadrove, osobito medicinske sestre i tehničare u Domu za starije i nemoćne osobe, 

pri čemu su u proračunu za 2026. godinu planirana sredstva za dodatne stanove, sukladno 

procijenjenim budućim potrebama. Posebno je istaknula primjer Centra za socijalnu skrb, čiji 

je osnivač Republika Hrvatska, a koji se suočio s ozbiljnim nedostatkom socijalnih radnika. 

Zahvaljujući inicijativi Grada i suradnji s okolnim općinama, osigurana su sredstva za najam 

stanova, čime je omogućen dolazak novih djelatnika i nastavak rada Centra. Navela je da 

Grad sufinancira i najam stanova za nastavnike u osnovnim školama te da se dodatne mjere 

provode u području predškolskog odgoja, gdje postoji izražen nedostatak odgajatelja. U tu je 

svrhu osigurano financiranje školarina za nestručne zamjene koje će se obrazovati za 

zanimanje odgojitelja, kako bi se dugoročno osigurao dovoljan broj stručnog kadra. Zaključno 

je istaknula da Grad kontinuirano provodi i mjere prekvalifikacije za deficitarna zanimanja, 

osobito u području skrbi za starije i nemoćne osobe te da se planira daljnje širenje 

edukacijskih programa u suradnji s nadležnim ustanovama. 

Vijećnica Marija Maras je iskoristiti priliku kako bi se, u ime svih umirovljenika i 

svoje stranke, zahvalila Gradu, Gradonačelniku, kolegama vijećnicima i gradskim službama 

na svemu što čine za umirovljenike. Zaključila je da je ovaj proračun za porečke 

umirovljenike rekordan. Proširuje se Dom za starije i nemoćne, isplaćuju se potpore za 

urgentne situacije poput sufinanciranja ogrijeva, komunalne naknade i zbrinjavanja otpada, a 

božićnica koju Grad isplaćuje svim porečkim umirovljenicima među najvećima je u cijeloj 

Hrvatskoj. Zbog svega navedenog, umirovljenici se osjećaju viđenima i saslušanima, što im je 

od iznimne važnosti. Zahvalila se na kvalitetnoj suradnji, na tome što se njihovi prijedlozi 

doista slušaju te što se sustavno vodi briga o umirovljenicima čije se potrebe na ovaj način 

prepoznaju i uvažavaju. 



Nakon rasprave, predsjednik Vijeća je upoznao vijećnike s načinom i rokovima za 

predaju amandmana na prijedlog Proračuna te je stavio na glasanje predloženi Zaključak, 

nakon čega je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (s 12 glasova ZA, bez glasova 

PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova), donijelo 

 

Z A K L J U Č A K 

 

1. Rasprava o donošenju Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2026. godinu i Projekcije  za 

2027. i 2028. godinu, provesti će se u dva čitanja. 

 

2. Radi pravodobnog donošenja Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2026. godinu i Projekcije 

za 2027. i 2028. godinu, određuje se rok za podnošenje amandmana od 5 dana od sjednice 

Gradskog vijeća, odnosno zaključno do 2. prosinca 2025. godine, do 15,00 sati, predajom 

amandmana u Gradsku pisarnicu. 

Iznimno, amandman koji je podnesen do kraja rasprave na sjednici Vijeća o konačnom 

prijedlogu akta, postaje sastavnim dijelom konačnog prijedloga akta i o njemu se odvojeno ne 

glasuje ako ga je podnio Gradonačelnik kao jedini ovlašteni predlagatelj akta. 

Prilikom podnošenja amandmana potrebno je voditi računa o slijedećem: 

• U tijeku rasprave o prijedlogu proračuna podneseni se amandmani kojima se predlaže 

povećanje proračunskih rashoda i izdataka iznad iznosa utvrđenih prijedlogom 

proračuna mogu prihvatiti pod uvjetom da se istodobno predloži smanjenje drugih 

rashoda i izdataka u istom iznosu i unutar istih izvora financiranja u posebnom dijelu 

proračuna  

• Amandmani ne smiju biti na teret proračunske zalihe, na teret dodatnog zaduživanja ili 

ranije preuzetih obveza.  

• Amandmani koji predlažu povećanje tekuće potrošnje (tekućih rashoda) ne smiju biti 

na teret kapitalnih rashoda tj. u amandmanima trebaju se sučeljavati istovrsni rashodi. 

Ne smije se povećavati tekuća potrošnja na teret prihoda od prodaje imovine. 

• Amandmanima se ne smiju smanjivati ili povećavati rashodi proračunskih korisnika 

kojima su izvori financiranja drugi subjekti (državni, županijski i općinski proračuni) i 

vlastiti prihodi, a koje su pozicije posebno iskazane po izvorima u Posebnom dijelu 

Proračuna. 

 

(Zaključak je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 
   _._ 

 

Predsjednik Vijeća odredio je pauzu od 10 minuta. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća je predložio da se objedine točke 7., 8., 9., 10., 11. i 12.  te da se 

otvori zajednička rasprava. Glasanje se vrši pojedinačno za svaku Odluku. 
 

 

TOČKE 7., 8., 9., 10., 11. i 12. 

 

Odluka o transformaciji Detaljnog plana uređenja ʼʼZone društvenih  

djelatnosti Finida“ 

i 

Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog 

plana uređenja dijela stambenog naselja Veli Maj 

i 



Odluka o transformaciji Urbanističkog plana uređenja dijela stambenog  

naselja Veli Maj 

i 

Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog 

plana uređenja stambenog naselja ,,Vranići – Gulići“ u Poreču 

i 

Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja 

,,Vranići-Gulići“ 

i 

Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Središnje gradske 

zone ʼʼŽatika - Veli Jože“ (odgojno-obrazovne i sportsko-rekreacijske zone Grada 

Poreča) 

 

Prijedloge navedenih Odluka od točke 7. do točke 12. prezentirao je Damir Hrvatin, 

pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, u skladu s dostavljenim 

materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženim Odlukama. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predložene Odluke te je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova 

ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

ODLUKU 

 o transformaciji Detaljnog plana uređenja ʼʼZone društvenih  

djelatnosti Finida“ 

i 

ODLUKU 

o stavljanju izvan snage Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana 

uređenja dijela stambenog naselja Veli Maj 

i 

ODLUKU  

o transformaciji Urbanističkog plana uređenja dijela stambenog  

naselja Veli Maj 

i 

ODLUKU  

o stavljanju izvan snage Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana 

uređenja stambenog naselja ,,Vranići – Gulići“ u Poreču 

i 

ODLUKU 

o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja 

,,Vranići-Gulići“ 

i 

ODLUKU 

o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Središnje gradske zone 

ʼʼŽatika - Veli Jože“ (odgojno-obrazovne i sportsko-rekreacijske zone Grada 

Poreča) 

 

(Odluke su sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 13. 



Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga  

Grada Poreča-Parenzo 

 

Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga Grada 

Poreča-Parenzo prezentirao je Darko Saftić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i 

pročelnik p.o. Upravnog odjela za gospodarstvo i EU fondove, u skladu s dostavljenim 

materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga Grada 

Poreča-Parenzo te je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez 

glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

 ODLUKU  

o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga  

Grada Poreča-Parenzo 

 

(Odluka je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 14. 

Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika 

 

Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika  

prezentirao je Darko Saftić, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i pročelnik p.o. 

Upravnog odjela za gospodarstvo i EU fondove, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini 

sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika te je 

konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

ODLUKU 

 o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika 

 

(Odluka je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 15.  

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustroju  

i načinu rada Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia – „Paperino“ Poreč-Parenzo 

 

Prijedlog Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o 

unutarnjem ustroju i načinu rada Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia – „Paperino“ Poreč-

Parenzo prezentirala je Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog 

zapisnika. 

 



Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o 

unutarnjem ustroju i načinu rada Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia – „Paperino“ Poreč-

Parenzo te je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova 

PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustroju  

i načinu rada Dječjeg vrtića-Scuola dell'infanzia – „Paperino“ Poreč-Parenzo 

 

(Odluka je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 16. 

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna Pravilnika o 

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč-Parenzo 

 

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna 

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč-Parenzo 

prezentirala je Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, u 

skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna 

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč-Parenzo te je 

konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

ODLUKU  

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna Pravilnika o  

unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč-Parenzo 

 

(Odluka je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 17. 

 Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna Statuta 

Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč – Parenzo 

 

Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna 

Statuta Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč – Parenzo prezentirala je Tihana Mikulčić, 

pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, u skladu s dostavljenim materijalom koji 

čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna 



Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč-Parenzo te je 

konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

ODLUKU 

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog I. izmjena i dopuna Statuta  

Dječjeg vrtića „Radost“ Poreč – Parenzo 

 

(Odluka je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 18. 

Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo 

 

Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo prezentirala je 

Tihana Mikulčić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, u skladu s 

dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o osnivanju Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo te je 

konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez 

SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

ODLUKU 

o osnivanju Savjeta mladih Grada Poreča-Parenzo 

 

(Odluka je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 19.  

Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva u postupku dodjele koncesije za obavljanje 

komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na 

području Grada Poreča – Parenzo 

 

Prijedlog Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva u postupku dodjele koncesije za 

obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na području 

Grada Poreča – Parenzo prezentirao je Marino Poropat, pročelnik Upravnog odjela za 

komunalni sustav, u skladu s dostavljenim materijalom koji čini sastavni dio priloga 

cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluku o imenovanju Stručnog povjerenstva u postupku dodjele 

koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na 

području Grada Poreča – Parenzo te je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 

glasova ZA, bez glasova PROTIV i bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

ODLUKU 

o imenovanju Stručnog povjerenstva u postupku dodjele koncesije za obavljanje 

 komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na području  

Grada Poreča – Parenzo 



(Odluka je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

TOČKA 20.  

Odluka o određivanju vrijednosti boda za izračun komunalne naknade 

 

Prijedlog Odluka o određivanju vrijednosti boda za izračun komunalne naknade prezentirao 

je Marino Poropat, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, u skladu s dostavljenim 

materijalom koji čini sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika. 

 

Predsjedatelj je otvorio raspravu po predloženoj Odluci. 

 

Budući da se u otvorenoj raspravi nitko nije javio za riječ, Predsjedatelj je stavio na 

glasanje predloženu Odluka o određivanju vrijednosti boda za izračun komunalne naknade te 

je konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 12 glasova ZA, bez glasova PROTIV i 

bez SUZDRŽANIH glasova) donijelo 

 

ODLUKU 

o određivanju vrijednosti boda za izračun komunalne naknade 

 

(Odluka je sastavni dio priloga cjelovitog zapisnika.) 

 

Sjednica je završila u 20:45 sati. 

 

 

 

 

     Zapisnik izradila                                                                      Predsjednik Gradskog vijeća 

Maja Šimonović Cvitko                                                                            Elio Štifanić 

      

                                                                                                            ____________________ 


